Compte rendu rencontre mensuelle du vendredi 6 juin 2025 animée par SYLVIE avec le soutien morale de Corinne et Danielle

18 personnes présentes dont 3 nouveaux (Amandine qui a d'ailleurs postulé sur le poste ouvert de la Tresse, Anne, voisine de Sylvie et Guy)

-Mission Calendrier de l'AVENT : Mélissa, unique proposition est élue à l'unanimité pour reconduire la nouvelle édition et ainsi pouvoir débuter plus tôt (juin) les préparatifs.
- Fiche de poste du 1er salarié de la Tresse " Chargé de mission développement et coordination de la Tresse" est parue sur les réseaux sociaux. Les candidats-es ont jusqu'à fin juin pour se manifester.  Les candidatures pré-sélectionnées seront présentés lors de la prochaine rencontre mensuelle pour établir le vote en assemblée. Prise de poste prévue début septembre. 
- Infos Presbytère : Quelques retard dans la réalisation des travaux, ce qui va occasionner un décalage pour rentrer dans les lieux : on mise sur un "cadeau de Noel". Le bureau a rappelé à la mairie la vigilance qu'elle doit apporter à la rédaction du bail. La CAF a conditionné son financement des travaux au fait que cela soit la Tresse qui occupe les lieux, ce qui positionne notre tiers-lieu de façon assez nette. 
Interrogation sur des idées pour faire plus de lien avec les autres associations lalbenquoises : l'emménagement dans le presbytère devrait être facilitateur car les associations pourront occuper elles aussi les espaces, ce qui favorisera les échanges. 

- infos diverses : 
·     *Babelgum avait sollicité la participation de la Tresse et particulièrement le bar des enfants pour certains évènements musicaux les jeudis soir en juillet 2025. La demande ne semble pas claire et le cahier des charges compliqué. Dans un 1er temps, les adhérents se prononce en faveur d’un arrêt de notre participation à cet évènement car la demande manque de clarté et cette soirée ne semble pas adaptée à la participation des enfants. Suite à des compléments d'information par Mélissa et Alexia, la décision est prise de maintenir notre participation à l'évènement prévu avec Babelgum.
·     * Festival LACOUSTIQUE : fin août 2025. Proposition d'animer un atelier "construction de mobilier en palettes" qui servira à équiper le presbytère. Création d'un groupe à prévoir. 
·      * Ludothèque : Virginie voulait faire des copies des règles du jeu mais cela semble colossal au vu du nombre de jeux et du nombre de pages de certaines règles. Possibilité de créer un QR code sur CANVAS mais quelle solution pour les personnes n'ayant pas de smartphone ? 
·      * Café associatif : organisation d'une rencontre le dimanche 22 juin pour discuter des modalités d'ouverture durant l'été. 
·       * Appel à prestataire pour faire un bilan, remettre à plat et faire des propositions d'outils informatiques plus ergonomiques pour la TRESSE afin que chacun puisse s'en servir de façon autonome. Une ligne budgétaire est déjà existante. Un devis nous a été fait qui colle à cette ligne budgétaire. Nous décidons néanmoins pour plus de transparence de rédiger une annonce avec l'aide de Philou, Franck et Isa et de la diffuser sur les réseaux sociaux dans la foulée. 
·       * Cahors Mundi : Festival pour la Paix qui se déroulera à CAHORS fin juin 2025. L'association Cahors Mundi nous a demandé l ' emprunt de la cabine d'écoute pour leur nouvelle édition. Tout le monde est favorable. Nécessité néanmoins d'établir un contrat avec une caution en cas de détérioration. 
·        * La renommée du Carnaval de LALBENQUE s'amplifie. Il s'inscrit de plus en plus dans une dynamique territoriale et prend part à un projet plus global qui se tisse avec les autres manifestations carnavalesques locales. 
·         * Projet transmis par Kévin : Fin août, un groupe de jeunes cinéastes proposent de venir réaliser à LALBENQUE une radio itinérante, un ciné-club dédié aux courts métrages. Un budget de 300 euros sera alloué par la mairie. Nécessité de prévoir un repas (banquet) : voir pour affiner le projet et l'investissement humain et/ou matériel de la TRESSE pour permettre la concrétisation de ce projet.
·         * Panneau d'affichage : Le panneau réalisé par le TIERS LIEU Le FAR a subi une dégradation importante depuis sa mise en place il y a moins de 6 mois. Le FAR est passé pour faire un diagnostic des détériorations. Il serait nécessaire de changer le plexiglass.  Quid sur la qualité des matériaux utilisés en cas de réparation. Il semblerait que le plexi et l'acier soient des matériaux qui se dilatent avec la chaleur. Sylvie doit les contacter pour savoir ce qu'ils proposent et à quel prix sachant que le produit n'a que 6 mois. Nécessité lors d'une prochaine commande de mettre des garanties. Réflexion à avoir sur le lieu d'implantation de ce panneau qui semblerait gêner certaines personnes dans le voisinage.
·          * Gestion des stocks du café associatif : Aleth a fait le bilan des stocks à la TAVERNE et à la VAYSSADE. On se retrouve avec des boissons périmées. Quid d'une organisation de la gestion des stocks pour éviter le gaspillage. Aleth s'en occupe mais toute idée est la bienvenue. 
·          * Rencontre mensuelle : on s'interroge sur la fréquence des rencontres. Il nous semble important de maintenir une rencontre mensuelle qui n'a pas de caractère obligatoire au moins jusqu'à l'entrée dans le presbytère afin de conserver une dynamique. On se reposera la question après. 

· PROCHAINE RENCONTRE MENSUELLE LE 4/07/2025 : Fête de la TRESSE pour fêter ces 3 années, l'arrivée d'un 1er salarié et remercier les bénévoles pour leur investissement. 

